
 

Vážení, 

 

s novým rokem 2026 přichází i nový způsob poplatku za komunální odpad. Bude zcela 

změněn, tolik let zavedený, poplatek za svoz komunálního odpadu. Od počátku roku 2026 je 

v naší obci nově zpoplatňován svoz komunálního odpadu podle toho, kolik kilo ta, která 

domácnost vyveze. Je tedy jedno, jestli máte jednu popelnici nebo tři (všechny ale musí být 

očipované). Podstatné pro výši poplatku je to, kolik odpadu se z vašich popelnic vyveze. 

Bližší informace najdete na webových stránkách obce nebo v Troubeckém zpravodaji 

č. 4/2025. 

Přiložený registrační formulář je nutné vyplnit a odevzdat osobně na podatelně obecního 

úřadu, případně zaslat vyplněný emailem na adresu podatelna@troubky.cz. Formulář najdete 

také ke stažení na webových stránkách obce v sekci Formuláře 

https://www.troubky.cz/urad/formulare-1/.  

Poté co odevzdáte vyplněný formulář obdržíte na vyžádání osobně nebo telefonicky 

přihlašovací údaje do aplikace pro evidenci množství vyvezeného komunálního odpadu. 

Do aplikace se dostanete: 

1. přes následující odkaz: https://troubky.kg-odpady.cz/ 

2. prokliknutím přes odkaz z webových stránek obce v sekci Odpady 

3. načtením QR kódu 

V aplikaci zadáte získané přihlašovací údaje a můžete sledovat, kolik popelnic a s jakou 

váhou vám bylo vyvezeno. 

Každý občan v Troubkách vyhodí doma měsíčně průměrně cca 12 kg nevytříděného odpadu, 

který lze ještě dále vytřídit. Za rok je to tedy 144 kg odpadu x 6 Kč (cena za kg nevytříděného 

odpadu), vychází nám tedy částka 864 Kč za občana.  

Podle statistik jsou rekordmany domácnosti, které vyprodukují cca 250 kg nevytříděného 

odpadu měsíčně. Což je více než celý pečovatelský dům nebo obecní úřad. Jako opačný 

příklad lze uvést, že existují vícečlenné domácnosti, které se do stejné váhy odpadu vejdou za 

celý rok. 
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V řadě obcí v okolí, např. Císařov, Kokory, Brodek u Přerova, které nový systém zavedly už 

v minulých letech je vidět, že kleslo množství nevytříděného odpadu, zvýšilo se množství 

vytříděného odpadu a lidé platí nižší poplatky. I přes prvotní nedůvěru a řadu argumentů, proč 

to fungovat nebude, se nakonec ukázalo, že systém je funkční a především spravedlivý. 

Kdo třídí ušetří a kdo si chce připlatit, tak třídit nemusí, ale nebudou ho dotovat ostatní. 


